

CIN : L25200GJ1994PLC021666

SHREE GANESH ELASTOPLAST LIMITED

REGISTERED OFFICE:

119, GR Floor, Kamdhenu Complex, Opp Sahajanand College, Polytechnic, Ahmedabad- 15
Email : ganeshelastoplast@gmail.com

DATE: 31ST May 2024

To
Listing Compliance Department
The B S E Limited
Phiroze Jeejeebhoy Towers,
Dalal Street, Fort,
Mumbai: 400 001

Respected Sirs,

Sub: Submission of Newspaper publication of audited Financial Result of quarter and year ended 31st March, 2024 Regulation 30 of the SEBI LODR Regulations, 2015

Pursuant to Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations 2015, please find enclosed herewith the copies of advertisement published on 31st May 2024 in Western Times (English and Gujarati) for audited Financial Results for the quarter and year ended 31 March, 2024. You are requested to kindly take the same on your record

Kindly acknowledge receipt. Thanking you,

Yours faithfully,

For Shree Ganesh Elastoplast Limited

MIHIRBHAI

RAMESHBHAI SHAH

Digitally signed by MIHIRBHAI
RAMESHBHAI SHAH
Date: 2024.05.31 18:13:41
+05'30'

(Mihir R Shah)

Director

DIN: 02055933

તંત્રી સ્થાનેથી



Editorial....

આરોપો-પ્રત્યારોપોમાં ભૂલાતા જરૂરી મુદ્દા

ચૂંટણી પ્રચારના હાલના ચરણોમાં મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીનાં કેટલાંક નિવેદનો પર કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ જે તત્પરતાથી વીડિયો પ્રતિક્રિયા આપી, તેમની સાથે આમને-સામને ખુલ્લી ચર્ચા માટે ઉત્સુકતા હોવી સ્વાભાવિક છે. તેમણે વડાપ્રધાનને ટીવી પર સીધી ચર્ચાનો પડકાર પણ ફેંક્યો. આ ચૂંટણીમાં વિરોધી પાર્ટીઓના શીર્ષ નેતાઓ વચ્ચે ટીવી પર સીધી ચર્ચાની પરંપરા અમેરિકા, બ્રિટન, ફ્રાન્સ, જર્મની, જાપાન, બ્રાઝિલ અને દક્ષિણ આફ્રિકા સહિત લગભગ દરેક મોટા લોકતંત્રમાં છે. અમેરિકામાં રાષ્ટ્રપતિ ચૂંટણી ઉપરાંત રાજ્યોના ગવર્નરો અને સેનેટરોની ચૂંટણીઓ પહેલાં પણ ટીવી પર બેથી ત્રણ ચર્ચા થાય છે, જેનું આયોજન તટસ્થ પંચ દ્વારા આમંત્રિત નાગરિકો સમક્ષ કરાવવામાં આવે છે. રાષ્ટ્રપતિ બાડિન અને ટ્રમ્પ વચ્ચે કડવાશની પરાક્રામને કારણે પાછલી રાષ્ટ્રપતિ ચૂંટણીમાં વાત 'શટ અપ' અને તૂટતી પર પહોંચી ગયા છતાં આ બંને આ વખતે પણ ચૂંટણીમાં બે ટીવી ચર્ચા માટે તૈયાર થઈ ગયા છે. ભારતમાં અત્યાર સુધી શીર્ષ નેતાઓ વચ્ચે ટીવી પર સીધી ચર્ચાની પરંપરા જ નથી. તેના અભાવમાં નેતા પોતાની જનસભાઓ અને મીડિયામાં એકબીજાના નિવેદનો અને ઢંઢેરાના બિંદુઓને મનમાફક તોડી-મરોડીને રજૂ કરતા રહે છે. ઈન્ટરનેટ મીડિયા પર વાતોને મનમાફક રંગ આપવાથી એવી ભ્રમજાળ ગૂંથાય છે, જેમાં મતદાર માટે વિવેકપૂર્ણ નિર્ણય લઈ શકવો કઠિન થતું જાય છે. તેથી જ ચૂંટણી પંચની દેખરેખમાં શીર્ષ નેતાઓ વચ્ચે ટીવી પર સીધી ચર્ચાના આયોજનની શરૂઆત થઈ શકે તે જવલંત મુદ્દા પર પાર્ટીઓને અને નેતાઓના અભિપ્રાય, સમાધાનને સમજવામાં મતદારોની સહાયતા થઈ શકે છે.

ભારતમાં સીધી ટીવી ચર્ચા કરાવવામાં બે વ્યાવહારિક સમસ્યાઓ આવી શકે છે. પાર્ટીઓની મોટી સંખ્યા અને ચર્ચામાં અનુશાસન જાળવીરાવવું. પાર્ટીઓની ભારે સંખ્યાનો હલ તો રાષ્ટ્રીય અને રાજ્ય સ્તર પર જનસમર્થનની ન્યૂનતાને સીમાના આધાર પર થઈ શકે છે, જેથી ત્રણથી ચાર ઉમેદવાર જ ચર્ચાને યોગ્ય સાબિત થાય. તેમ છતાં અનુશાસન જાળવી રાખવું અઘરી વાત થઈ શકે છે, કારણ કે સદનોની અંદર નારેબાજી, પ્લેકાર્ડ દેખાડવા અને શોર્ટબકોર બહુ સામાન્ય વાત થઈ ગઈ છે. તેથી ટીવી ચર્ચામાં અનુશાસન જાળવી રાખવા માટે આ સુનિશ્ચિત કરવી જરૂરી હશે કે એક સંપૂર્ણ રીતે તટસ્થ હોય. સવાલ એ છે કે સીધી ટીવી ચર્ચાની સૌથી વધારે જરૂર ને છે? નિશ્ચિતપણે વિપક્ષને જ છે! રાહુલ ગાંધી સીધી ટીવી ચર્ચા દ્વારા રેખાંકિત કરવા માંગે છે તેઓ રાષ્ટ્રીય સ્તરના નેતા અને પીએમ પદના દાવેદાર છે. બીજા તરફ વડાપ્રધાન મોદી માટે સીધી ચર્ચામાં લાભ ઓછો અને જોખમ વધારે છે, પરંતુ ચૂંટણી મતદારોએ કરવાની છે અને જો તેને ટીવી દ્રષ્ટિએ જોઈએ તો સીધી ચર્ચા તેના કેટલાક ભ્રમ દૂર કરવા અને એવા સાધ્ય મુદ્દાને ચર્ચામાં લાવવામાં સહાયક સાબિત થઈ શકે છે, જે આરોપો-પ્રત્યારોપોની આંધીમાં ખોવાઈ ગયા છે.

જળવાયુ સંપદાની રક્ષા, આર્થિક સંપદાના સર્જન માટે તેજ વિકાસ, રોજગાર સર્જન અને શિક્ષણમાં ઉદ્યોગ અને કારોબારની માંગને અનુરૂપ સુધાર એવા વિષયો છે જેના પર દેશ જ નહીં, આખી દુનિયાનું ભવિષ્ય નિર્ભર છે. સંયુક્ત રાષ્ટ્ર જળ સંસ્થાના હાલના રિપોર્ટ અનુસાર ગત બે દાયકાની ભીતર ઉત્તર ભારતનું ૯૫ ટકા ભૂજળ ઉલેચી લેવાનું છે. કેન્દ્રીય જળ આયોગના રિપોર્ટ અનુસાર દેશના મોટા જળાશયોમાં તેમની પૂરી ક્ષમતાનું એક ચતુર્થાંશ પાણી જ જમા થઈ રહ્યું છે. દક્ષિણ ભારતના જળાશયોની સ્થિતિ સૌથી ચિંતાજનક છે. નદીઓનું જળસ્તર ઘટી રહ્યું છે અને વધતા વિકાસ અને શહેરીકરણને કારણે પાણીની માંગ નિરંતર વધી રહી છે. કોઈશહેરના નળનું પાણી સાફ કર્યા વિના પીવાલાયક નથી રહે. ભારત દુનિયાની વાયુ પ્રદૂષણ રાજધાની બની ચૂક્યું છે. વિશ્વના ૩૦માંથી ૨૧ સૌથી પ્રદૂષિત શહેરો ભારતમાં છે. જળવાયુની આ ઘાતક સ્થિતિને અટકાવતાં ઔદ્યોગીકરણ અને આર્થિક વિકાસની ગતિ વધારવી દેશ સમક્ષ સૌથી મોટા પડકાર છે. તેના વિના લોકોને રોજગાર નહીં મળી શકે. તેમનું જીવન સ્તર સુધી નહીં શકે અને શિક્ષણમાં મૂળભૂત સુધાર કર્યા વિના તેમાંથી કશું જ નહીં થઈ શકે, પરંતુ શું ચૂંટણી પ્રચારમાં તેમાંથી કોઈપણ પડકાર પર ગંભીર વિચાર થયો છે? મીડિયા અધ્યયન સંસ્થા એટલે કે સીએમએસના રિપોર્ટ અનુસાર ચૂંટણીઓમાં આ વખતે ૧.૩૫ લાખ કરોડ રૂપિયા ખર્ચ થવાના છે. આ બધા ક્યાંથી આવે છે? કોણ આપી રહ્યું છે? તેની કોઈ ચર્ચા છે? એક પક્ષ 'બંધારણ બદલી નાખશે' કહીને ડરાવી રહ્યો છે તો બીજા 'તમારી સંપત્તિ અલ્પસંખ્યકોમાં વહેંચી દેશે' કહીને!

પારસ ફાઉન્ડેશન દ્વારા પારસચંદ્રક સાહિત્યિક પારિતોષક અર્પણ કરાયા

(એજન્સી) અમદાવાદ, પારસ ફાઉન્ડેશન દ્વારા ૨૭મી મેના રોજ અમદાવાદ ખાતે પારસ ગુજરાતી સાહિત્યનું અનોખું સન્માન કરતી 'પારસચંદ્રક' અર્પણ સમારોહ ૨૦૨૪ યોજાયો હતો. જે આ વર્ષે પારસ ફાઉન્ડેશન દ્વારા આયોજીત પ્રથમ આવૃત્તિ છે. આ સમારોહમાં ગુજરાત અને મુંબઈથી ૨૦૦થી વધારે સાહિત્ય સર્જકો પધાર્યા હતા. મુખ્ય અતિથિ તરીકે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. જેમના વરદ હસ્તે પાંચ શ્રેણીમાં પારસચંદ્રક એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. પ્રત્યેક શ્રેણીમાં સ્મૃતિચિહ્ન અને રૂ. ૨ લાખની ધનરાશી પુસ્તકાર રૂપે એનાયત કરવામાં આવી હતી. જેમાં શ્રેષ્ઠ સર્જક પદ માટે રાજેશ વ્યાસ 'મિસ્કીન' શ્રેષ્ઠ સર્જક-ગદ્ય માટે વીનેશ અંતાણી શ્રેષ્ઠ યુવા સર્જક પદ માટે ભાવેશ ભટ્ટ, શ્રેષ્ઠ યુવા સર્જક પદ માટે રામ મોરી અને સાહિત્ય સેવા માટે મનીષ પાઠકને એવોર્ડ એનાયત કરાયો હતો. સાહિત્યકાર પદ્મશ્રીએ પુસ્તકત્વ રઘુવીર ચૌધરી કુમારપણ દેસાઈ અને ભીમુદાન ગઢવી તથા રાજેન્દ્ર શુક્લ જોરાવરસિંહ જાદવા, માધવ રામાનુજ, અને ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમીના અધ્યક્ષ ભાગ્યેશ જહાને કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહી કાર્યક્રમની શોભા વધારી હતી. આ આખો કાર્યક્રમ પારસ ફાઉન્ડેશનના સ્થાપક પારસ પટેલનાં ગુજરાતી સાહિત્ય અને ભાષા સેવામાં સ્વપ્રથી સાકાર થયો. જેઓ ગુજરાતના જાણીતા ઉદ્યોગપતિ અને ઉમેદા કવિ છે..

ફોકસ લાઈટિંગ એન્ડ ફિક્સચર્સ FY 2024-Q4 ગાળામાં ચોખ્ખા નફામાં ૯૯ ટકાની વૃદ્ધિ નોંધાવી

મુંબઈ, એલઈડી લાઈટિંગના ઈનોવેટિવ લાઈટિંગ સોલ્યુશન્સના ઉત્પાદન સાથે સંકળાયેલી ફોકસ લાઈટિંગ એન્ડ ફિક્સચર્સ લિમિટેડે નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪ના ચોથા ત્રિમાસિક ગાળામાં રૂ. ૧૦.૭૬ કરોડનો ચોખ્ખો નફો નોંધાવ્યો છે જે નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩ના ચોથા ત્રિમાસિક ગાળામાં રૂ. ૫.૪૨ કરોડના ચોખ્ખા નફા કરતાં ૯૯ ટકાનો વધારો દર્શાવે છે. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩ના ચોથા ત્રિમાસિક ગાળામાં કુલ આવકો રૂ. ૬૦.૩૦ કરોડ નોંધાઈ હતી જે નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩ના ચોથા ત્રિમાસિક ગાળામાં રૂ. ૪૧.૧ કરોડની કુલ આવક કરતાં વાર્ષિક ધોરણે ૪૬.૭ ટકા વધુ હતી. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪ના ચોથા ત્રિમાસિક ગાળામાં એબિટા વાર્ષિક ધોરણે ૭૧.૭ ટકા વધીને રૂ. ૧૩.૮૭ કરોડ રહી હતી. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪ના ચોથા ત્રિમાસિક ગાળા માટે એબિટા માર્જિન અને ચોખ્ખા નફાનું માર્જિન અનુક્રમે ૨૩ ટકા (વાર્ષિક ધોરણે ૩૩૫ બેસિસ પોઇન્ટ્સની વૃદ્ધિ) અને ૧૭.૨ ટકા (વાર્ષિક ધોરણે ૪૭૨ બેસિસ પોઇન્ટ્સની વૃદ્ધિ) રહ્યું હતું. માર્ચ, ૨૦૨૪ના રોજ પૂરા થતા નાણાકીય વર્ષ માટે કંપનીએ વાર્ષિક ધોરણે ૩૫.૩૫ ટકાની વૃદ્ધિ સાથે રૂ. ૨૬૦ કરોડની કુલ આવક અને રૂ. ૧૬૧ કરોડની કુલ નોંધાવ્યો હતો. રિટેલ લાઈટિંગ સેગમેન્ટે આવકમાં રૂ. ૧૩૭.૫૬ કરોડની આવકનું પ્રદાન કર્યું હતું જ્યારે ઈન્સ્ટ્રક્ચર અને રેલવે સેગમેન્ટે અનુક્રમે રૂ. ૧૧.૨૮ કરોડ અને રૂ. ૦.૯૨ કરોડનું યોગદાન આપ્યું હતું. વસ્તી પ્રમાણે આવકના વિતરણના સંદર્ભે ભારતીય માર્કેટ રૂ. ૧૩૮.૦૪ કરોડ, યુએઈ માર્કેટ રૂ. ૫૭.૯૭ કરોડ અને સિંગાપોરે રૂ. ૩૪.૦૨ કરોડનું યોગદાન આપ્યું હતું. કંપનીની કામગીરી અંગે ફોકસ લાઈટિંગ એન્ડ ફિક્સચર્સના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર શ્રી અમિત શેઠે જણાવ્યું હતું કે "નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪માં અમારી મજબૂત નાણાકીય કામગીરી જોરે કરતા અમે આનંદ અનુભવીએ છીએ. અમે અમારા ચોખ્ખા નફામાં તથા એબિટામાં નોંધપાત્ર વધારો જોયો છે અને માર્જિન્સ પણ વધ્યા છે જે અમારી વ્યૂહાત્મક પહેલની અસરકારકતા દર્શાવે છે."

મિત્રના નામે ફોન કરી ગઠિયાએ સોની સાથે રૂ. ૩.૯૦ લાખની કરેલી છેતરપિંડી

(એજન્સી) અમદાવાદ, મારા ભાઈને અકસ્માત કહ્યો છે, ડોક્ટરે બે પગ કાપવાના કહ્યા છે જેથી મારે આઠ લાખ રૂપિયાની જરૂર છે તેમ કહીને ગઠિયાએ સોની પાસેથી ૩.૯૦ લાખ રૂપિયાનું ઓનલાઈન ટ્રાન્સફર કરાવી લીધું હોવાનો અજબોગરીબ કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. ગઠિયાએ સોનીને કહ્યું હતું કે, મારો મિત્ર તમારા પાતામાં રૂપિયા ટ્રાન્સફર કરશે. જે તમે મારી પત્નીના પાતામાં મોકલી આપજો. સોનીના મોબાઈલમાં રૂપિયા ટ્રાન્સફર થયા હોવાની માહિતી મેસેજ આવતાં તેણે ગઠિયાને રૂપિયા મોકલી આપ્યા હતા અને ચીટિંગ થયું હોવાનો ભાંડો ફૂટ્યો હતો. રાયપુર વિસ્તારમાં આવેલા ધનંજય ફલેટમાં રહેતા પદ વર્ષના વીરેન્દ્રભાઈ સોનીએ ખાડિયા પોલીસ સ્ટેશનમાં અજાણ્યા શખ્સ વિરુદ્ધ રૂ. ૩.૯૦ લાખના ચીટિંગની ફરિયાદ કરી છે. વીરેન્દ્રભાઈ ઓમ ઓ નાં મેન્ટ નામથી દાગીના બનાવવાનો ધંધો કરીને પોતાનું તેમજ પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. આ પહેલાં વીરેન્દ્રભાઈ રતનપોળમાં આવેલી શેઠની પોળમાં જઈદીશભાઈ મુગટલાલ ભાલા નામની સોનાની દાગીના બનાવવાની ડુકાનમાં નોકરી કરતા હતા. થોડા સમય પહેલાં વીરેન્દ્રભાઈ સોનાના દાગીના આપવા માટે બેંગલુરુ તેમના ગ્રાહક લક્ષ્મી નારાયણ કલમીને આપવા માટે ગયા હતા. વીરેન્દ્રભાઈ પ્રભુ લોજ નામની હોટલમાં રોકાયા હતા અને બાદમાં ગ્રાહક લક્ષ્મી નારાયણને દાગીના આપવા માટે ગયા હતા ત્યારે તેમના મોબાઈલ પર એક ફોન આવ્યો હતો. ફોન કરનાર વ્યક્તિએ

સોનીના પાતામાં માત્ર મેસેજ આવ્યો પણ પૈસા ન આવતાં ભાંડો ફૂટ્યો

વીરેન્દ્રભાઈને જણાવ્યું હતું કે, હું તમારો મિત્ર શમ્ભુજી બોલું છું. હું અમદાવાદ પહોંચ્યો છું અને રાજસ્થાન જઈ છું. મારા ભાઈને એકિસિડન્ટ થયો હોવાથી મારી પત્ની રાજસ્થાન ખાતેની હોસ્પિટલમાં એકલી છે. ડોક્ટરે મારા ભાઈના બન્ને પગ કાપવાના કહ્યા છે અને આઠ લાખ રૂપિયા જેટલો ખર્ચો કહ્યો છે. તમે ફટાફટ આઠ લાખ રૂપિયાની સંગવડ કરીને મોકલી આપો નહીં તો મારો ભાઈ નહીં બચી શકે. નરેન્દ્ર શર્મા નામની વ્યક્તિ વીરેન્દ્રભાઈનો મિત્ર છે અને તે મૂળ રાજસ્થાનનો છે અને બેંગલુરુ ખાતે રહે છે. વીરેન્દ્રભાઈના મોબાઈલ પર નીચે પડી જતાં ત્રણેય શખ્સોએ તેના પર પકડીને જમીન પર ઢસડયો હતો. ત્રણેય શખ્સો રાહુલને ડંડાથી મારવા લાગ્યા હતા જ્યારે ચપ્પાના ધા ઝીકી દીધા હતા. ઈજાગ્રસ્ત રાહુલ બચાવે બચાવે બૂમો પાડી રહ્યો હતો ત્યારે તેના પર લૂંટારૂઓ હુમલો કરી રહ્યા હતા. ત્રણેય લૂંટારૂઓએ રાહુલના બિસ્સામાંથી મોબાઈલ ફોન તેમજ સોનાની ચેઈન અને વીટી લૂંટી લીધી હતી. જ્યારે ૧૩ હજાર રૂપિયા ક્યાંક પડી ગયા હતા. ત્રણેય શખ્સો રાહુલને લૂંટીને ફરાર થઈ ગયા હતા. લોહીથી ખરડાયેલા રાહુલને સારવાર માટે હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યો હતો. ઘટનાની જાણ નરોડા પોલીસને થતાં તેઓ તાત્કાલિક ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયા હતા. નરોડા પોલીસે આ મામલે લૂંટારૂ વિરુદ્ધ ગુનો નોંધીને તપાસ શરૂ કરી છે. ત્રણેય લૂંટારૂઓ નશાના આદિ હોઈ શકે છે. તેવું પોલીસનું માનવું છે. પોલીસે સીસીટીવીના આધારે લૂંટારૂઓને ઝડપી પાડવા માટે ચક્રાંતિમાન કર્યા છે.

ટ્રાન્સફર કરી દેજો. વીરેન્દ્રભાઈના મોબાઈલમાં અજ્યે અલગ અલગ રૂપિયા ટ્રાન્સફર કર્યા હોવાનો મેસેજ આવ્યો હતો. મેસેજના આધારે વીરેન્દ્રભાઈએ ગઠિયાના સાગરિને રૂપિયા ટ્રાન્સફર કરી દીધા હતા. વીરેન્દ્રભાઈના પાતામાંથી ટ્રાન્સફર કરવાની લિમિટ પૂરી થઈ જતાં તેમણે પોતાની દીકરી અને વેપારી લક્ષ્મી નારાયણના પાતામાં ઓનલાઈન ટ્રાન્સફર કરાવી દીધા હતા. વીરેન્દ્રભાઈના મોબાઈલમાં રૂપિયા ટ્રાન્સફર થયા હોવાનો મેસેજ આવતા જ તે ગઠિયાને રૂપિયા ટ્રાન્સફર કરી દેતા હતા. વીરેન્દ્રભાઈએ કુલ ૩.૯૦ લાખ રૂપિયા ટ્રાન્સફર કર્યા હતા. ગઠિયાએ વીરેન્દ્રભાઈને ફોન કરીને કહ્યું હતું કે, મારા મિત્રને તમને રૂ. ૩.૯૦ લાખ રૂપિયા મોકલ્યા છે. જેમાંથી હવે તમારે ૮૦ હજાર રૂપિયા મોકલવાના રહેશે. ગઠિયાની વાત સાંભળીને વીરેન્દ્રભાઈએ કહ્યું કે, મારા બેન્ક એકાઉન્ટમાં કોઈ રૂપિયા આવ્યા નથી. માત્ર રૂપિયા જમા થયા હોવાના મેસેજ આવ્યા છે. વીરેન્દ્રભાઈની વાત સાંભળીને ગઠિયાએ જવાબ આપ્યો હતો કે બેન્કનું સર્વર ડાઉન હશે એટલે રૂપિયા જમા થયા નહીં હોય. થોડા સમયમાં જમા થઈ જશે. વીરેન્દ્રભાઈને તેમના પાતામાં રૂપિયા જમા નથી થતાં તેવી શંકા ગઈ હતી. અને શમ્ભુજીના નામ પર ફોન કરનાર ગઠિયાને ફોન કર્યો હતો. ગઠિયાઓ ફોન ઉપાડવાનો બંધ કરી દીધો હતો. જેથી વીરેન્દ્રભાઈને ચીટિંગ થયું હોવાની શંકા ગઈ હતી. વીરેન્દ્રભાઈએ આ મામલે ખાડિયા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ કરી હતી. જેમાં પોલીસે ગુનો નોંધીને તપાસ શરૂ કરી છે.

નરોડામાં યુવકને છરીના ઘા ઝીંકી લૂંટી લેવાયો

(એજન્સી) અમદાવાદ, શહેરમાં દિવસને દિવસે ચોરી, લૂંટ તેમજ ચેઈન સ્નેચિંગની ઘટનાઓ વધતાં અમદાવાદીઓ પોતાની જાતને અસુરક્ષિત મહેસુસ કરી રહ્યા છે. લોકો શટલ રિક્ષામાં બસતાં પહેલાં દસ વખત વિચાર કરે છે કે કોઈ પસંજરના સ્વાંગમાં બેટેલા ગઠિયા ચોરીનો નહીં કરે ને? જાહેર રોડ ઉપર ઊભા રહી ત્યારે મનમાં એક ખોંક હોય છે કે લૂંટારૂઓ છરીની અણીએ લૂંટ તો નહીં કરે ને? આવા અનેક ડર વચ્ચે અમદાવાદીઓ જીવી રહ્યા છે. ગઈકાલે મોડી રાતે નરોડામાં છરીના ધા ઝીંકી એક યુવકને લૂંટી લેવાનો ચોકાવનારો કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. યુવક મોડી રાતે જ્યારે ફોન પર વાત કરી રહ્યો હતો ત્યારે ત્રણ અજાણ્યા શખ્સો આવ્યા હતા. ત્રણેય શખ્સોએ એકાએક રાહુલને પકડી લીધો હતો અને લાતો તેમજ ફેટો મારવા લાગ્યા હતા. ત્રણ પેક્ટી એક શખ્સે તેના પગ પાસે છૂપાવેલી છરી કાઢી હતી અને રાહુલ પર હુલાવી દીધી હતી. રાહુલ જમીન

આરટીઓ દ્વારા બળબળતી બપોરે ટેસ્ટ ટ્રેક ચાલુ રખાતા લોકો શેકાઈ ગયા

(એજન્સી) અમદાવાદ, અમદાવાદ સહિત રાજ્યભરના અનેક શહેરોમાં ગરમીનો પારો સતત ઝડપ ડિઝીની આસપાસ ધૂમી રહ્યો છે. આ સંજોગમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા બપોરે ઘરની બહાર નીકળવા માટે સૂચના આપવામાં આવી છે એટલું જ નહીં સરકાર દ્વારા આ વાતના અમલ બાબતે કાળજી પણ લેવામાં આવી રહી છે ત્યારે તેનાથી વિપરીત રાજ્યના તમામ આરટીઓમાં બળબળતી બપોરના ૧૨:૦૦થી ૪:૦૦ વાગ્યા દરમિયાન પણ ટેસ્ટ ટ્રેક પર ટેસ્ટ લેવામાં આવી રહ્યા છે. એક બાજુ રાજ્ય સરકારે આરટીઓમાં રાતના ૧૦:૦૦ વાગ્યા સુધીનો સમય વધારો કર્યો છે પરંતુ ભરબપોરે લેવાતા ટેસ્ટ ટ્રેકના કારણે અનેક લોકો ગરમીમાં શેકાઈ રહ્યા છે. એટલું જ નહીં હીટવેલમાં ગરમીનો શિકાર બની બીમાર પણ પડી

રહ્યા છે તો કેટલાક આ કાળજાળ ગરમીમાં ટેસ્ટ આપવાનું જ ટાળી રહ્યા છે. કોચિંગ ક્લાસથી લઈને બાંધકામ સાઈટ ઉપર સરકારે વિરોધે એકથી ચારના સમયગાળામાં બિરામ લેવાનું જણાવ્યું છે પરંતુ આરટીઓ તેમાંથી બાકાત રહેતા લોકો એકગાઉ માટે લાઈસન્સ મેળવવું ચક્રવ્યુહ ભેદવા જેટલું કઠિન છે. તેમાં જ તમે પાક લાઈસન્સ માટે અમદાવાદ આરટીઓમાં ટેસ્ટ આપવા જવાના હો તો પહેલા સર્વર ચાલુ છે કે નહીં તે ચેક કરીને જ જવું નહીં તો કાળજાળ ગરમીમાં લાઈસન્સનું કામ તો નહીં જ થાય પરંતુ વધારામાં ગરમીને લગતી માઈગી ચોક્કસ ભેટમાં મળી શકશે. ઓટોમેટેડ ડ્રાઈવિંગ ટેસ્ટ ટ્રેક ધરાવતી તમામ કચેરી ખાતે ડ્રાઈવિંગ લાઈસન્સ ટેસ્ટની સેવા વારંવાર ખોરવાઈ છે, જેના કારણે અરજદારોની ટેસ્ટ એપોઈન્ટમેન્ટ સુધી આવ્યા જ ન હતા.

કેન્સર હોસ્પિટલના એસી પ્લાન્ટમાં આગ

(એજન્સી) અમદાવાદ, રાજકોટના ટીઆરપી ગેમ ઝોનમાં ખેલાયેલા અનિકાંડ બાદ આજે વહેલી સવારે સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પસમાં આવેલી કેન્સર હોસ્પિટલમાં એસી પ્લાન્ટમાં આગ લાગતાં નાસભાગ મચી ગઈ હતી.

ફાયરબ્રિગેડની ટીમે તાત્કાલિક ઘટનાસ્થળે પહોંચીને એસીમાં લાગેલી આગ પર કાબુ મેળવી લીધો હતો. આગની આ ઘટનામાં કોઈ જાનહાનિ થઈ નથી અને ફાયરબ્રિગેડની ટીમે સમયસર ઘટનાસ્થળે પહોંચીને મોટી દુર્ઘટના થતી અટકાવી દીધી છે.

KANUNGO FINANCIERS LIMITED. REGD. OFFICE: - B-7, B wing, 5th Floor Ajanta Commercial Center, Income Tax, Ahmedabad - 380009, (O) 079-48002688, Mail at: - kanungofinanciers@gmail.com, website:- www.kanungofinanciers.com. ANNEXURE I. EXTRACT OF AUDITED STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED MARCH 31, 2024. (Rs. in lakhs except EPS). Table with columns: PARTICULARS, Quarter ending (31/03/2024), Quarter ending (31/12/2023), Quarter ending (31/03/2023), Year to date Figures (31/03/2024), Year to date Figures (31/03/2023). Rows include Income from operations, Net Profit/Loss before tax, Net Profit/Loss after tax, Total Comprehensive Income, Equity Share Capital, Reserves, Earnings Per Share, Basic Diluted.

SHREE GANESH ELASTOPLAST LIMITED. 119, Ground Floor, Kamdhenu Complex, Opp. Sahajananand College, Polytechnic, Ahmedabad-380 015. CIN : L25200GJ1994PLC021666. Statement of Standalone Audited Results for the Quarter and Year ENDED 31.03.2024. Table with columns: PARTICULARS, Quarter ended on 31.03.2024, Quarter ended on 31.12.2023, Corresponding Quarter ended 31.03.2023, Twelve months ended 31.3.2024, Twelve months ended 31.3.2023. Rows include Total income from operations, Net Profit/Loss, Total Comprehensive Income, Reserve excluding Revaluation Reserves, Earning per Share.

AMRAPALI INDUSTRIES LIMITED. Regd. Office: - Unit No. PO5-02D, 5th Floor Tower A WTC Gift City Gandhinagar-382355. CIN : L91110GJ1988PLC010674. Phone : +7926581329/30 Fax : +91 79 26579169. E-mail: aai@amrapali.com Website: www.amrapalispot.com. STATEMENT OF STANDALONE AND CONSOLIDATED AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED ON 31ST MARCH, 2024. Table with columns: PARTICULARS, STANDALONE (Quarter ended 31.03.2024 Audited, Quarter ended 31.12.2023 Unaudited, Quarter ended 31.03.2023 Audited, Year ended 31.03.2024 Audited, Year ended 31.03.2023 Audited), CONSOLIDATED (Quarter ended 31.03.2024 Audited, Quarter ended 31.12.2023 Unaudited, Quarter ended 31.03.2023 Audited, Year ended 31.03.2024 Audited, Year ended 31.03.2023 Audited). Rows include Total Income from Operations, Net Profit/Loss, Total Comprehensive Income, Equity Share Capital, Other Equity, Earnings Per Share, Basic Diluted.

Focus Lighting & Fixtures Reports 99% Increase in Q4 FY24 Net Profit

Mumbai: Focus Lighting & Fixtures Ltd (NSE FOCUS), engaged in manufacturing & innovative lighting solutions of LED lights and fixtures has reported a net profit of Rs. 10.76 crore in Q4 FY24, growth of 99% as compared to net profit of Rs. 5.42 crore reported in Q4 FY23. Total income for Q4 FY24 was reported at Rs. 30.30 crore, 45.7% growth as compared to Rs. 41.1 crore in Q4 FY23. EBITDA reported growth of 71.7% (Yo-Yo) to Rs. 13.87 crore in Q4 FY24.

EBITDA margin and Net Profit margin for Q4 FY24 was reported at 23% (Yo-Yo) of 335 bps and 17.2% (Yo-Yo) of 472 bps respectively.

For FY24 ended March 2024, company reported total income of Rs. 230 crore with Yo-Yo growth of 35.35% and Net Profit of Rs. 39.21 crore with Yo-Yo growth of 86.1%. Retail lighting segment contributed revenue of Rs. 137.56 crore, Home Lighting segment

contributed revenue of Rs. 70.03 crore while in infrastructure and railway segment contributed with Rs. 15.28 and Rs. 0.93 crore.

In terms of Geographical Revenue Distribution, India market contributed with Rs. 138.04 crore, UAE market with Rs. 57.97 crore and Singapore with Rs. 34.02 crore.

Established in 2005, Focus Lighting & Fixtures Ltd provides wide range of products in different vertical in field of lighting technology includes Retail, Home, Railway and Outdoor - landscape. The Company is further expanding with patented technology in outdoor facade lighting.

Its comprehension of lighting technology, the influence it can have on the view and the non-aesthetic requirement of the market has enticed it to develop lighting solutions where the criteria are efficiency, colour rendition contributed revenue of Rs. 137.56 crore, Home Lighting segment

ers such as luminous intensity, maintenance-free and freedom from glare.

The new range of luminaires have been designed and developed by the finest product designers from Germany, proficient in the field of lighting design; supported by a proficient team of Indian Professionals.

The company is having its manufacturing unit at Sanad Gujarat. Commenting on the performance, Mr. Amit Sheth, Managing Director of Focus Lighting & Fixtures said, "We are delighted to announce our robust financial performance in FY24.

We've seen a substantial increase in our net profit and a significant rise in EBITDA, coupled with improved margins, which underscore the effectiveness of our strategic initiatives.

LinkedIn reveals fastest growing jobs, functions and industries for fresh graduates in India

Mumbai, For fresh graduates looking to enter the job market, LinkedIn, the world's largest professional network, today revealed new data about the fastest growing roles, industries, functions and skills in India. LinkedIn data reveals that design, analytics and programming are the top skills for entry-level roles today.

Companies continue to embrace flexibility in 2024, with the trend toward more flexible working arrangements growing significantly. Solely on-site roles are declining by 15% and hybrid positions are surging by 52% for entry-level roles year-over-year. This shift provides fresh graduates with a wider range of work arrangements to choose from and pursue.

Utilities is the fastest-growing industry for young professionals with a bachelor's degree, as per LinkedIn's Career Starter 2024 report. Other top in-

dustries hiring fresh graduates include Oil, Gas and Mining, Real Estate, Equipment Rental Services, and Consumer Services. Additionally, those without a bachelor's degree have plenty of opportunities in the Education, Technology and Information and Media sectors.

LinkedIn's data reveals a diverse range of top jobs for professionals with different educational qualifications. Bachelor's degree holders can explore roles like Software Engineer, System Engineer and Programming Analyst. A growing number of Masters holders are being hired as Software Engineer and Data Analyst. Those without a degree can find fulfilling careers in roles like Software Engineer, Security Analyst and Design Engineer.

Regardless of educational background, various job functions are experiencing rapid growth. Am-

ple opportunities are available for bachelor's degree holders in fields like Community and Social Services, Legal, Marketing and Media and Communication.

"Entering a tight job market can be tough, especially at the start of a career journey. Staying updated on industry trends and in-demand jobs, and exploring roles that might not seem obvious at first, can widen options."

Lava launches new 5G smartphone in two storage variants

New Delhi, May 30 (IANS) Domestic smartphone brand Lava, on Thursday, launched its new smartphone Yuva 5G in two storage variants. Priced at Rs 9,499 for the 64 GB variant and Rs 9,999 for the 128 GB variant, Yuva 5G will be available for sale on Amazon, Lava e-store and Lava retail outlets from June 5. It comes in two colours - Mystic Blue and Mystic Green. Yuva 5G is designed for the youth, suited to their consumption patterns and preferences. The power-packed features provide a seamless experience with complete safety and assured updates. Purvansh Malireya, Marketing Head - Lava International, said in a statement. The smartphone features a class-back design, a side fingerprint sensor, 4GB+4GB (Virtual) RAM, and a 50MP AI Dual Rear Camera with a 6MP selfie camera. It comes with a 6.5-inch HD+ punch-hole display with a 90Hz refresh rate and a 5000 mAh battery with 18W Type-C fast charger. Equipped with power-packed Octa-core Processor, dual AI camera and fast charging the new Yuva 5G sets new benchmarks in this category bringing the best of technology and creativity for users," said Sumit Singh, Product Head, Lava International.

terms and preferences. The power-packed features provide a seamless experience with complete safety and assured updates. Purvansh Malireya, Marketing Head - Lava International, said in a statement. The smartphone features a class-back design, a side fingerprint sensor, 4GB+4GB (Virtual) RAM, and a 50MP AI Dual Rear Camera with a 6MP selfie camera. It comes with a 6.5-inch HD+ punch-hole display with a 90Hz refresh rate and a 5000 mAh battery with 18W Type-C fast charger. Equipped with power-packed Octa-core Processor, dual AI camera and fast charging the new Yuva 5G sets new benchmarks in this category bringing the best of technology and creativity for users," said Sumit Singh, Product Head, Lava International.

CHANGE OF NAME
I have changed my old name from PATEL KAPILABEN to name PATEL KAPILABEN DASHRATHAL. Add. C/103, Yogeshwar Homes, New Ramp, Ahmedabad-382470 785

CHANGE OF NAME
I have changed my old name from MINANI BHARATKUMAR PARIKH to name MEENABEN BHARATBHAI PARIKH. Add. A-4, Shrivak Society, Usmanpura, Ahmedabad. 785

Gujarat Water Supply & Sewerage Board Tender Notice No. SK/29 of 2023-24 (Re-invite)

Executive Engineer, P.H. Mechanical Division, GWSSB, 2nd Floor, Jal Bhavan, B/h Town Hall, Ellis Bridge, Ahmedabad-380 005 invites e-tender for probable drilling of tubewells in Ahmedabad/Gandhinagar/Khadanand districts from GWSSB registered drilling contractors or registered civil contractor minimum class mention in tender & above in R&B of Irrigation Department, Govt of Gujarat. The detailed tender notice and tender documents amendment (if any) shall be uploaded on the same website: www.gwssb.nprocure.com Last date of online submission of tender is on below date up to 18.00hrs. Board reserves the right to accept reject any or all tenders without assigning any reason.

Sr. No.	District	Bore	Estimated Cost (Rs. in Lakhs)	Tender Fee (in Rs.)	EMD (in Rs.)	Last Date of Online Submission	Tender ID
1	Gandhinagar	DR Bore (Group-A)	50.82	2,400/-	50,000/-	10.06.2024	71635
2	Ahmedabad	DR Bore (Group-B)	69.89	2,400/-	70,000/-	27.05.2024	71625
3	Ahmedabad	DR Bore (Group-D)	190.70	3,600/-	1,90,700/-	10.06.2024	71620
4	Khadanand	DR Bore	79.24	2,400/-	30,000/-	27.05.2024	71630
5	Khadanand	D.T.H. Bore	32.24	1,500/-	32,300/-	10.06.2024	71657
6	Anand	DR Bore	42.81	1,500/-	42,900/-	27.05.2024	71655

INF/ABD/101/2024 Water Supply Complaint Toll Free No.1916

Samung's new chip head vows to regain leadership in global market

Seoul, May 30 (IANS) Samsung's new semiconductor chief pledged on Thursday to restore the company's leadership in the global chip market amid the ongoing recession driven by artificial intelligence (AI).

"We are at the centre of the AI era and facing an unprecedented future," Vice Chairman Jun Young-hyun stated in his inaugural letter to the company's internal bulletin.

This presents a significant challenge, but if we navigate it properly, it will become a major opportunity for our semiconductor business, which is essential in the AI era."

Jun was recently appointed head of Sam-

ung's semiconductor business as part of the company's strategy to revitalise its struggling chip sector, reports Yonhap news agency.

Last year, Samsung Electronics posted an annual loss of 15 trillion won (\$11 billion) due to declining demand for IT products.

Despite this, the company hesitated to cut memory production, exacerbating the financial loss.

The company also lost its leadership in the high-bandwidth memory (HBM) market, a crucial segment in the expanding AI sector. SK hynix now leads the HBM market with a 53 per cent share, compared with Samsung's 38 per cent.

SHREE GANESH ELASTOPLAST LIMITED

119, Ground Floor, Kamdhenu Complex, Opp. Sahajanand College, Polytechnic, Ahmedabad-380 015. CIN : L25200GJ1994PLC021666

Statement of Standalone Audited Results for the Quarter and Year ENDED 31.03.2024

PARTICULARS	Quarter ended on 31.03.2024	Quarter ended on 31.12.2023	Corresponding Quarter ended 31.03.2022	Twelve months ended 31.3.2024	Twelve months ended 31.3.2023
Total Income from operations(Net)	628.61	673.08	207.62	2361.28	1228.07
Net Profit/(Loss) before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items	(134.72)	178.36	(158.84)	193.25	-31.66
Net Profit/(Loss) before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(134.72)	178.36	(158.84)	193.25	(27.59)
Net Profit/(Loss) after Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(98.78)	142.27	(158.02)	163.05	(28.20)
Total Comprehensive Income (Comprising profit/loss for the period after tax	(98.78)	142.27	(158.02)	163.05	(28.20)
Paid up equity share capital	550.20	550.20	550.20	550.20	550.20
Reserve excluding Revaluation Reserves	-	-	-	1.24	(181.20)
Earnings per Share (Face Value Rs. 10)	(Not annualized)	(Not annualized)	(Not annualized)	(Not annualized)	(Not annualized)
(a) Basic	(1.76)	2.59	(2.88)	2.98	(0.53)
(b) Diluted	(1.76)	2.59	(2.88)	2.98	(0.53)

Notes: The above is an extract of detailed format of Financial Result filed with Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (LODR) Regulations, 2015. The full format of the result is available on the website of Stock Exchange www.bseindia.com and also on company's website www.ganeshelastoplast.com.

Place: Ahmedabad Date: 23 May 2024

By order of Board of Directors of SHREE GANESH ELASTOPLAST LIMITED (Wholesale Director) (DIN: 02055833)

SUPER BAKERS (INDIA) LIMITED

CIN : LT4999GJ1994PLC0215211

Regd. Office: Nr. Hiravadi Char Rasta, Anil Starch Mill Road, Naroda Road, Ahmedabad - 380 025

EXTRACT OF STATEMENT OF STANDALONE AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER YEAR ENDED ON 31ST MARCH, 2024 (Rs. In Lakh)

PARTICULARS	Quarter ended on 31.03.2024 (Audited)	Year ended on 31.03.2024 (Audited)	Quarter ended on 31.03.2023 (Audited)
Total Income from operations (Net)	-	-	-
Net Profit for the period (before Tax, Exceptional and/or extraordinary items)	12.84	48.69	9.55
Net Profit for the period before tax (after Exceptional and/or extraordinary items)	12.28	48.13	9.62
Net Profit for the period after tax (after Exceptional and/or extraordinary items)	8.44	35.48	6.80
Total Comprehensive Income for the period	8.44	35.48	6.80
Equity Share Capital	302.16	302.16	302.16
Reserves (Excluding Revaluation Reserves)	-	-	168.68
Earnings Per Share (after extraordinary items) (Face Value of Rs.10/- each) (for continuing and discontinued operations)	0.28	1.17	0.22
Basic & Diluted:	0.28	1.17	0.22

NOTES:
1. The above is an extract of the detailed format of Annual Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (LODR) Reg., 2015.
2. The full format of Annual Financial Results is available on the website of BSE Limited at www.bseindia.com.

Date: 30th May, 2024 Place: Ahmedabad

For SUPER BAKERS (INDIA) LIMITED
CHAIRMAN & MANAGING DIRECTOR (DIN:00064598)

ALFA ICA (INDIA) LIMITED

CIN : L20100GJ1991PLC016763

Regd. Office : Uma Industrial Estate, V/II, Vaansa Jawa, Tal: Sanand, Dist: Ahmedabad. Tel: 979-2675403-31 Fax: +91-79-26754040 E-mail: info@alfica.com Website: www.alfica.com

EXTRACT OF AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED MARCH 31, 2024 (Rs. In Lakhs)

Sr. No.	Particulars	Quarter Ended 31/03/2024 (Audited)	Year Ended 31/03/2024 (Audited)	Quarter Ended 31/03/2023 (Audited)
1	Total Income from operations	1,879.39	6931.51	1,397.78
2	Net Profit/(Loss) for the period (before Exceptional Items, extraordinary items & tax)	75.75	222.92	52.25
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after exceptional items and extraordinary items)	75.75	222.92	52.25
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after exceptional items and extraordinary items)	59.50	167.93	39.05
5	Equity Share Capital (Face Value of Rs.10/- each)	404.00	404	404.00
6	Reserve excluding revaluation reserves as per balance sheet of previous accounting year	-	-	-
7	Earning Per Share (EPS) (before extraordinary items) (of Rs.10/- each) (not annualized)	1.47	4.16	0.97
8	Earning Per Share (EPS) (after extraordinary items) (of Rs.10/- each) (not annualized)	1.47	4.16	0.97

NOTES:
1. The above Financial Results have been reviewed and recommended for adoption by Audit Committee in their meeting and were taken on record by the Board of Directors at their meeting held on May 30, 2024.
2. Figures for the previous periods have been re-grouped/re-classified where necessary.
3. The above is an extract of the detailed format of the Audited Financial Results of the Company for the quarter and year ended March 31, 2023 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of Audited Financial Results of the Company for the quarter and year ended March 31, 2023 are available on BSE Ltd (www.bseindia.com) and on Company's website (www.alfica.com)

For ALFA ICA (INDIA) LIMITED
Sd/- PUNEET THAKANI
DIRECTOR (DIN: 00884248)

Date : May 30, 2024 Place : AHMEDABAD

FORM NO. UR-2

Advertisement giving notice about registration under Part I of Chapter XXI (Pursuant to section 374(b) of the Companies Act, 2013 and rule 41) of the companies (Authorised to Register) Rules, 2014)

1. Notice is hereby given that in pursuance of sub-section (2) of section 368 of the Companies Act, 2013, an application is proposed to be made after fifteen days before the expiry of thirty days hereinafter to the Registrar at Gujarat, (Central Registry Centre, Ministry of Corporate Affairs) that M/S SAMARAKA STEEL ENGINEERS a partnership firm may be registered under Part I of Chapter XXI of the Companies Act 2013, as a company limited by shares.

2. The Principal objects of the company are as follows: To carry on in any form or manner fabrication and engineering work with all technology available including laser technology and to act as producer, manufacturer, processor, trader, importer, exporter, assembler, dealer, fabricator, work contractor, labour contractor, wholesaler, retailer, and fabricator of steel, iron and allied metals.

3. A copy of the draft memorandum and articles of association of the proposed company may be inspected at the office at C-17/132, G.I.D.C. PHASE-11 MODHERA ROAD MEHSANA-384002.

4. Notice is hereby given that any person objecting to this application may communicate their objection in writing to the Registrar at Central Registry Centre (CRC), India Institute of Corporate Affairs (IICA), Plot No. 6/7, 6, Sector 5, MIT Mansarovar, District Gurgaon (Haryana), Pin Code-122050 and / or Registrar of Companies Gujarat, ROC Bhavnagar, Opp. Rajpal Park, Nr. Ankur Cross Road, Nanarpura, Ahmedabad-380013, within twenty one days from the date of publication of this notice, with a copy to the company at its registered office.

Dated this 31st day of May 2024

Name
(1) Somnabha Narendras Panchal Representing As Partner
(2) Dipanshabhai Parbhanshi Representing As Partner
(3) Bharatben Somnabhai Panchal Representing As Partner

SHIVANSH FINSERVE LIMITED

Regd. & Corporate Office: 22 First Floor, Harshid Complex, Opp Kalkapur Commercial Bank, Income Tax, Ashram Road, Ahmedabad - 380009. Contact No. : 7827450337. Email on - shivanshfinserve@gmail.com, website - www.shivanshfinserve.com

EXTRACT OF AUDITED STANDALONE AND CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR QUARTER AND YEAR ENDED FOR 31st MARCH 2024 (Rs in lakhs except EPS)

PARTICULARS	STANDALONE				CONSOLIDATED				
	Quarter ending 31/03/2024	Quarter ending 31/12/2023	Quarter ending 31/03/2022	Year to date Figures 31/03/2024	Quarter ending 31/03/2024	Quarter ending 31/12/2023	Quarter ending 31/03/2022	Year to date Figures 31/03/2024	Year to date Figures 31/03/2023
1 Income from operations	46.11	-	-	48.11	46.11	-	-	48.11	-
2 Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	(6.43)	2.95	8.48	(9.51)	10.86	8.61	4.50	6.97	10.78
3 Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(6.43)	2.95	8.48	(9.51)	10.86	8.61	4.50	6.97	10.78
4 Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(6.47)	2.78	6.75	(8.82)	10.51	3.31	4.31	5.24	8.22
5 Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)	(6.47)	2.78	6.75	(8.82)	10.51	3.31	4.31	5.24	19.28
6 Equity Share Capital	824.00	824.00	824.00	824.00	824.00	824.00	824.00	824.00	824.00
7 Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the corresponding year	-	-	-	41.72	51.54	-	-	53.19	45.89
8 Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Basic	-1.10	0.04	0.11	-0.16	0.17	0.05	0.07	0.08	0.08
Diluted	-1.10	0.04	0.11	-0.16	0.17	0.05	0.07	0.08	0.08

Notes: 1. The above is an extract of the detailed format of the Audited/Annual Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly/Annual Financial Results are available on the websites of the Bombay Stock Exchange and the listed entity www.shivanshfinserve.com.
2. The impact on net profit/loss, total comprehensive income or any other relevant financial item(s) due to change(s) in accounting policies shall be disclosed by means of footnote.
3. Exceptional and/or Extraordinary Items adjusted in the Statement of Profit and Loss in accordance with Ind-AS Rules/AS Rules, whichever is applicable.

Place : Ahmedabad Date : 30/05/2024

For and on behalf of Board of Directors SHIVANSH FINSERVE LIMITED Sd/- JIGNESH SUDHIRBHAI SHAH 'WHOLETIME DIRECTOR' (DIN: 02112343)

UNICK FIX-A-FORM AND PRINTERS LTD.

CIN : L25200GJ1993PLC018158

PH NO. +91 9879831300/04/05 E-mail: info@unickfix-a-form.com

Regd. Office: Block No.472, Tajpur Road, Changaodar, Tal: Sanand, Ahmedabad-382213

EXTRACT OF THE STANDALONE AUDITED RESULTS FOR THE QUARTER AND FINANCIAL YEAR ENDED 31st MARCH 2024 (Rs. In Lakhs)

SR. NO.	PARTICULARS	QUARTER ENDED 31.3.2024	QUARTER ENDED 31.3.2023	QUARTER ENDED 31.12.2023	YEAR ENDED 31.3.2024	YEAR ENDED 31.3.2023
1	Total Income from Operations (Net)	1472.18	1565.20	1289.67	5581.45	6617.11
2	Net Profit/(Loss) for the period before tax and Exceptional Items	152.77	54.10	-17.02	260.78	298.87
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax and after Exceptional Items	152.77	54.10	-17.02	260.78	298.87
4	Net Profit for the period after Tax (after Extraordinary Items)	114.58	40.58	-12.77	195.59	224.14
5	Total Comprehensive Income for the period	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
6	Equity Share Capital	548.50	548.50	548.50	548.50	548.50
7	Reserves (Excluding Revaluation Reserves as at balance sheet date)	0.00	0.00	0.00	2606.22	2410.63
8	Earning per Share-Basic (after extraordinary items) (of Rs. 10/- each)	2.09	0.74	-0.23	3.57	4.09
9	Earning per Share-Diluted (after extraordinary items) (of Rs. 10/- each)	2.09	0.74	-0.23	3.57	4.09

NOTES:-
(1) The above result is an extract of the detailed format of financial results for the quarter and year ended 31st March 2024 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (LODR) Regulation 2015. The full format of the Quarterly and yearly Financial Result as on 31st March 2024 is available on company website.
(2) The above audited Financial results for the quarter and year ended 31st March 2024 were reviewed by the Audit committee at their meeting held on 30th May 2024 and approved by the Board of Directors at their meeting held on 30th May 2024.
(3) The figures of the quarter ended 31st March 2024 and 31st March 2023 are the balancing figures between audited figures in respect of the full financial year and the published unaudited year to date figures up to fourth quarter of the respective financial years. Also the figures up to the end of the third quarter were only reviewed and not subjected to audit.

BY ORDER OF THE BOARD FOR UNICK FIX-A-FORM & PRINTERS LTD Hemen N. Vasa WHOLETIME DIRECTOR (DIN: 00150717)

Place : Ahmedabad Date : 30.05.2024

CHANGE OF NAME
I have changed my old name from IQBALIYIA AKBAR MIYA AKBARMIYAN to name SAYAD IQBALIYIA AKBAR MIYA AKBARMIYAN. Add. 3133, Kudal Master Nil Chhal, Tavdipura, Dusheshwar Road, Ahmedabad V045

CHANGE OF NAME
I have changed my old name from PATEL CHANDRAKANTHAI RANCHOBBHAI to name PATEL CHANDRAKANT RANCHOBBHAI. Add. 17, Ambikanagar Society, Randheja, Gandhinagar-382620. 785A

BOTH ARE SAME
PATEL HETALBAHEN BABUHAJI, PATEL HETALBEN BABUHAJI and PATEL HETALBEN KRUNALKUMAR As per Election Identity Card The Person with all the above names is one and the same, everyone should take note and I know as PATEL HETALBEN KRUNALKUMAR. Add: At Po, Cholia, Tal Bayad, Dist Aravalli- 383325 788